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Resultados Encuesta de Reciclaje, Eficiencia 

Hídrica y Energética, Paine 2022 - 2023  
 

Estimada comunidad: 

En este documento se dan a conocer los resultados obtenidos en la Encuesta de Reciclaje, 

Eficiencia Hídrica y Energética, Paine 2022 - 2023. Agradecemos su participación y los 

invitamos a seguir informados. 
 

I. Resultados parte 1 de “Información Personal”  
 

1. Género  

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que el género predominante en la 

encuesta es el femenino.  

 

Género Cantidad Porcentaje 

Femenino 213 81,6% 

Masculino 48 18,4% 

Total general 261 100% 
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2. Edad 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede observar que el rango de edad predominante es 

el adulto entre 30 - 59 años. 

 

Rango de Edades (años) Cantidad Porcentaje 

Adultos (30 - 59) 199 76,2% 

Adultos Mayores (60 y más) 35 13,4% 

Jóvenes (15 - 29) 25 9,6% 

Niños (0 - 14) 1 0,4% 

No Responde  1 0,4% 

Total general 261 100% 
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3. Comuna de residencia 

Respecto a los resultados obtenidos, se puede observar que la mayoría de las personas que 

respondió la encuesta, corresponde a personas que viven en la comuna de Paine. 

 

Comuna de Residencia Cantidad Porcentaje 

Paine  256 98,1% 

Buin 3 1,1% 

Otras Comunas 2 0,8% 

Total general 261 100% 

 

 
 

4. Zona Urbana/ Rural 

Respecto a los resultados obtenidos, se puede inferir que la mayor parte de la población que 

respondió la encuesta vive en la zona rural de la comuna de Paine. 

 

Usted vive en zona Cantidad Porcentaje 

Rural de Paine 169 65% 

Urbana de Paine 87 33% 

Urbana de Otra Comuna 5 2% 

Total general 261 100% 
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5. Sector donde vive 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que el sector donde vive la mayoría de las 

personas que respondieron la encuesta es Paine Centro. 

 

Si vive en Paine, marque en qué sector vive Cantidad Porcentaje 

Paine Centro 86 33,6% 

Champa 22 8,6% 

Rangue 22 8,6% 

Peralillo 21 8,2% 

Huelquén 20 7,8% 

Hospital 12 4,7% 

El Tránsito 12 4,7% 

Colonias Kennedy 9 3,5% 

Pintué 8 3,1% 

Las Colonias de Paine 7 2,7% 

24 de Abril 6 2,3% 

La Aparición 6 2,3% 

No especifica localidad 6 2,3% 
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Chada 5 2,0% 

Abrantes 4 1,6% 

Nuevo Horizonte 3 1,2% 

Nuevo Sendero 3 1,2% 

Cardonal 2 0,8% 

Águila Norte 1 0,4% 

Águila Sur 1 0,4% 

Total general 256 100% 
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II. Resultados parte 2 “Reciclaje” 
 

1. ¿Usted recicla? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que un 80% de las personas que 

respondieron la encuesta si reciclan. El 19% no reciclan y solo un 1% dice no tener conocimiento de 

lo que es el reciclaje. 

 

¿Usted Recicla? Cantidad Porcentaje 

Sí 210 80% 

No 49 19% 

No tengo conocimiento de lo que es 2 1% 

Total general 261 100% 
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2. Si en la pregunta anterior dijo "Sí" responda, ¿Hace cuánto recicla? 

Respecto a los resultados de las personas que sí reciclan, se puede inferir que el 76,7% de la 

población reciclan hace 1 año o más, el 11,9% reciclan hace 3 meses y el 11,4% reciclan hace 6 

meses. 

 

Si en la pregunta anterior dijo "Sí" responda, ¿Hace cuánto 
recicla? 

Cantidad Porcentaje 

Hace 1 año o más 161 76,7% 

Hace 3 meses 25 11,9% 

Hace 6 meses 24 11,4% 

Total general 210 100% 
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3. ¿Dónde recicla? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que los 3 principales lugares donde 

reciclan las personas es en primer lugar en los puntos verdes o campanas de CV Green, en segundo 

lugar, en el hogar/ casa y en tercer lugar en las jaulas de reducplast que se encuentran instaladas en 

la comuna.  

 

¿Dónde Recicla? Cantidad Porcentaje 

CV Green 97 36,3% 

Casa 51 19,1% 

Reducplast 47 17,6% 

Otros 35 13,1% 

En otra comuna 11 4,1% 

Ecopulmahue 9 3,4% 

Empresa Externas 9 3,4% 

Coaniquem 3 1,1% 

Puntos Verdes Municipalidad 2 0,7% 

Escuela  2 0,7% 

Reciclador de Base Local 1 0,4% 

Total general 267 100% 

 

Los datos presentados en la tabla anterior, fueron ordenados y procesados respecto a las referencias 

entregadas por la comunidad respecto al lugar donde reciclan. 
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4. Si su respuesta fue "No", ¿Cuál es el motivo por el que no recicla? 

Respecto a los resultados obtenidos, se puede inferir que de las 49 personas que no reciclan 24 de 

ellas dicen que el punto de reciclaje está muy lejano al sector donde vive, las otras 20 personas dicen 

que no hay donde, solo 2 dicen que no es de su interés y 3 personas no especificaron el por qué no 

reciclan.  

 

¿Cuál es el motivo por el que no recicla? Cantidad Porcentaje 

El punto de reciclaje está muy lejano al sector donde vivo 24 49,0% 

No hay donde 20 40,8% 

No especifica el por qué no recicla  3 6,1% 

No es de mi interés 2 4,1% 

Total General 49 100% 
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5. ¿Cuál es el residuo que más genera en su hogar? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que los 3 principales residuos que más se 

generan en los hogares son: las botellas de plástico con 194 votos, vidrio con 120 votos y cartón con 

95 votos.  

 

¿Cuál es el residuo que más genera en su hogar?  Cantidad Porcentaje 

Botellas de Plástico 194 29,2% 

Vidrio 120 18,0% 

Cartón 95 14,3% 

Latas 83 12,5% 

Tetra Pack 75 11,3% 

Papel 61 9,2% 

Plásticos 15 2,3% 

Residuos Orgánicos 8 1,2% 

Otros 7 1,1% 

Aceite  5 0,8% 

Bolsas 2 0,3% 

Total General 665 100% 
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III. Resultados Parte 3: Compostaje 
 

6. ¿Usted realiza compostaje? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que el 67% de las personas que 

respondieron la encuesta no realiza compostaje y solo el 33% si realiza compostaje.  

 

¿Usted realiza compostaje? Cantidad Porcentaje 

No 175 67% 

Sí 86 33% 

Total general 261 100% 
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7. Si en la pregunta anterior indicó que “Sí”, ¿Dónde lo realiza? 

De las 86 personas que dicen que si realizan compostaje el 99% lo realiza en el hogar y solo un 1% no 

especifica el lugar donde lo realiza.  

 

Si en la pregunta anterior indicó que “Sí”, ¿Dónde lo realiza? Cantidad Porcentaje 

En el hogar 85 99% 

No especifica donde realizan compostaje 1 1% 

Total general 86 100% 
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8. Si su respuesta fue “No”, ¿Por qué no realiza compostaje? 

De las 175 personas que dice que no realizan compostaje, el 59% dice que no tiene conocimiento de 

cómo realizarlo, el 27% dice que su patio (jardín) es muy pequeño, el 6% dice que no es de su 

interés, el 5% no especifica por qué no realiza compostaje y el 2% dice que solo realiza 

vermicompostaje. 

 

Si su respuesta fue “No”, ¿Por qué no realiza compostaje? Cantidad Porcentaje 

No tengo conocimiento de cómo realizarlo 103 59% 

Mi patio (jardín) es muy pequeño 48 27% 

No es de mi interés 11 6% 

No especifica el por qué no lo realiza 9 5% 

Realizo solo vermicompostaje o lombricultura 4 2% 

Total general 175 100% 
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IV. Resultados parte 4: Vermicompostaje/ Lombricultura  
 

9. ¿Usted realiza vermicompostaje o lombricultura? 

Respecto a los resultados obtenidos, se puede inferir que el 84% de las personas que respondieron 

la encuesta no realiza vermicompostaje y el 16% si realiza verimicompostaje.  

 

¿Usted realiza vermicompostaje o lombricultura? Cantidad Porcentaje 

No 218 84% 

Sí 43 16% 

Total general 261 100% 

 

 

 

10. Si en la pregunta anterior su respuesta fue “Sí”, ¿Dónde lo realiza? 

De las 43 personas que dicen que si realizan vermicopostaje el 95,3% lo realiza en el hogar y el 4,7% 

no especifica el lugar donde lo realiza. 

 

Si en la pregunta anterior indicó que “Sí”, ¿Dónde lo 
realiza? 

Cantidad Porcentaje 

En el hogar 41 95,3% 

No especifica dónde lo realiza 2 4,7% 

Total general 43 100% 
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11. Si indicó que “No” responda, ¿Por qué no realiza vermicompostaje o lombricultura? 

De las 218 personas que dicen que no realizan vermicompostaje, el 60,1% dice que no tiene 

conocimiento de cómo realizarlo, el 15,6% dice que su patio (jardín) es muy pequeño, el 12,8% dice 

que realiza solo compostaje, el 6% no especifica el por qué no realiza vermicompostaje y el 5,5% dice 

que no es de su interés. 

  

Si indicó que “No” responda, ¿Por qué no realiza vermicompostaje o 
lombricultura? 

Cantidad Porcentaje 

No tengo conocimiento de cómo realizarlo 131 60,1% 

Mi patio (jardín) es muy pequeño 34 15,6% 

Realizo solo compostaje 28 12,8% 

No especifica por qué no lo realiza 13 6,0% 

No es de mi interés 12 5,5% 

Total general 218 100% 
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V. Resultados parte 5: Eficiencia hídrica y energética 
 

12. ¿En qué horario del día usted riega sus plantas? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que el 85,8% de las personas que 

respondieron la encuesta riega sus plantas en la tarde/ noche, el 12,3% dice que riega sus plantas en 

la mañana, el 1,5% dice que las riega al medio día y solo un 0,4 % no especifica el horario en el que 

riega. 

 

¿En qué horario del día usted riega sus plantas? Cantidad Porcentaje 

Tarde/noche 224 85,8% 

Mañana 32 12,3% 

Medio día 4 1,5% 

No especifica horario 1 0,4% 

Total general 261 100% 
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13. ¿Usted conoce las ampolletas LED de bajo consumo? 

Respecto a los resultados obtenidos, se puede inferir que el 98% de las personas que respondieron 

la encuesta dice que si conoce las ampolletas LED de bajo consumo y solo el 2% dice que no conoce 

las ampolletas LED. 

 

¿Usted conoce las ampolletas LED de bajo consumo? Cantidad Porcentaje 

Sí 255 98% 

No 6 2% 

Total general 261 100% 
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14. ¿Usted tiene instaladas ampolletas LED en su hogar? 

De acuerdo con los resultados obtenidos, se puede inferir que el 95% de las personas que 

respondieron la encuesta si tiene instaladas ampolletas LED en su hogar, el 3% no tiene instaladas 

ampolletas LED en su hogar y el 2% no especifica si tiene instaladas ampolletas LED en el hogar.  

 

¿Usted tiene instaladas ampolletas LED en su hogar? Cantidad Porcentaje 

Sí 249 95% 

No 8 3% 

No especifica si tiene instaladas ampolletas LED 4 2% 

Total general 261 100% 
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15. Si en la pregunta anterior indicó que "No", ¿Por qué no tiene ampolletas LED? 

De las 8 personas que dijeron que no tienen instaladas ampolletas LED en su hogar, 6 de ellas dijeron 

que es porque el costo es muy alto y solo 2 dijeron que no las conocen. 

 

Si en la pregunta anterior indicó que "No", ¿Por qué no tiene 
ampolletas LED? 

Cantidad Porcentaje 

Es muy alto el costo 6 75% 

No las conozco 2 25% 

Total general 8 100% 
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